

Минприроды Бурятии заставили разобраться с нефтяной «линзой» в Улан-Удэ

Природоохранная прокуратура через суд заставила Минприроды Бурятии ликвидировать нефтяную «линзу» в Улан-Удэ.

Скопление нефтепродуктов в почве обнаружили в районе поселка Стеклозавод. В 2013 году был заключен госконтракт на 172 миллиона рублей, он выполнялся в рамках программы по охране Байкала. Прокурор доказал, что выполненные работы не привели к нужному результату.

Специалисты установили объемы скопление нефти лишь ориентировочно, а при определении глубины залегания нефтепродуктов пробурили лишь один метр почвы. Более того нефтепродукты попадали в Селенгу.

Автор: Александр Мур © Babr24.com



ЭКОЛОГИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 12617 06.07.2019, 15:44 1264

URL: <https://babr24.com/?ADE=190604> Bytes: 679 / 574 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта